

**КЕРІВНИК РОБІТ
З ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ МЕДИКО - БІОЛОГІЧНОЇ НАДЗВИЧАЙНОЇ
СИТУАЦІЇ ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРУ МІСЦЕВОГО РІВНЯ
ПОВ'ЯЗАНОЇ ІЗ ПОШИРЕННЯМ КОРОНАВІРУСНОЇ ХВОРОБИ
(COVID-19)**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

17 червня 2020 року

м. Володимир - Волинський

№ 34

**Про забезпечення виконання Тимчасових рекомендацій щодо організації
протиепідемічних заходів в деяких закладах та особливості роботи об'єктів
різного призначення на період карантину в зв'язку з поширенням
коронавірусної хвороби COVID-19 на території
міста Володимира – Волинського**

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2020 року № 500 "Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України", рішень Волинської регіональної комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 19 червня 2020 року, протокол № 22, та від 22 червня 2020 року, протокол № 23, міської комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 22 червня 2020 року, протокол № 22, "Про епідемічну ситуацію та продовження карантину на території міста Володимира – Волинського з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2". Постановами Головного державного санітарного лікаря України затверджені Тимчасові рекомендації щодо організації протиепідемічних заходів в деяких закладах та особливості роботи об'єктів різного призначення на період карантину в зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, керуючись ст. 75 Кодексу цивільного захисту України, Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні":

1. Керівникам суб'єктів господарювання у місті Володимирі – Волинському під час проведення господарської діяльності забезпечити виконання: Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів в деяких закладах та особливості роботи об'єктів різного призначення, які затверджені Постановами головного державного санітарного лікаря; розпоряджень Керівника робіт з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру місцевого рівня пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 (додаток), після прийняття відповідних рішень регіональною та міською комісіями з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій про послаблення протиепідемічних заходів.

2. Рекомендувати Володимир – Волинському відділу поліції ГУ НП України у Волинській області (Василь МАЙДАНЮК), Володимир – Волинському міськрайонному відділу ДУ "Волинський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я" (Валерій ОНИЩУК), Володимир – Волинському районному управлінню головного управління Держпротспоживслужби у Волинській області (Надія ЛОЗОВИЦЬКА) з дотриманням вимог законодавства та в межах наданих повноважень вносити пропозиції щодо вжиття додаткових обмежувальних протиепідемічних заходів в разі ускладнення епідемічної ситуації у місті Володимирі - Волинському.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на начальника штабу з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру Олега СВИДЕРСЬКОГО.

**Перший заступник міського голови,
керівник робіт з ліквідації
надзвичайної ситуації
місцевого рівня**



Ярослав МАТВІЙЧУК

ПЕРЕЛІК

Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів в деяких закладах та особливості роботи об'єктів різного призначення на період карантину в зв'язку із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, на території м. Володимира – Волинського

№ з/п	№, дата розпорядження про затвердження Тимчасової рекомендації	Повна назва Тимчасових рекомендацій
1.	09.04.2020 № 08	Щодо безпечного поводження з тілами померлих осіб з підозрою або підтвердженням коронавірусної хвороби (COVID-19)
2.	14.05.2020 № 15	Щодо протидії поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) в місцях торгівлі харчовими продуктами на продовольчому ринку м. Володимира - Волинського
3.	14.05.2020 № 16	Про особливості роботи об'єктів різного призначення, види господарської діяльності яких дозволені в період карантину, на території м. Володимира - Волинського
4.	20.05.2020 № 17	Щодо організації протиепідемічних заходів в закладах соціального захисту населення та при наданні стоматологічної допомоги на території м. Володимира – Волинського
5.	29.05.2020 № 21	Щодо організації протиепідемічних заходів в деяких закладах фізичної культури та спорту в період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, на території м. Володимира – Волинського
6.	29.05.2020 № 21	Щодо організації протиепідемічних заходів при проведенні зовнішнього незалежного оцінювання, єдиного вступного іспиту та єдиного фахового вступного випробування в період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, на території м. Володимира – Волинського
7.	29.05.2020 № 23	Щодо організації протиепідемічних заходів в готелях, закладах дошкільної освіти, перевезення пасажирів громадським міським транспортом на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, на території м. Володимира – Волинського
8.	10.06.2020 № 27	Щодо організації протиепідемічних заходів в закладах громадського харчування на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, на території м. Володимира – Волинського
9.	12.06.2020 № 28	Щодо організації протиепідемічних заходів в деяких закладах фізичної культури та спорту на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, на території м. Володимира – Волинського
10.	12.06.2020 № 29	Щодо організації протиепідемічних заходів в торгівлі на ринках на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, на території м. Володимира – Волинського
11.	15.06.2020 № 31	Щодо організації протиепідемічних заходів під час проведення культурно – мистецьких заходів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, на території м. Володимира – Волинського